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CITTÀ DI BUSTO ARSIZIO
Verbale di deliberazione
della Giunta Comunale

N. 10 Registro deliberazioni N……………………di Prot.

Il giorno 21 Gennaio 2010 alle ore 18:30, nella Residenza Comunale, convocata nei modi di 

legge, si è legalmente riunita la Giunta Comunale nelle persone dei signori:

N COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENTE ASSENTE

1 GIANLUIGI FARIOLI Sindaco   ASSENTE
2 GIAMPIERO REGUZZONI Vice Sindaco PRESENTE   
3 FAZIO WALTER Assessore   ASSENTE
4 ARMIRAGLIO ALBERTO Assessore PRESENTE   
5 FANTINATI CLAUDIO Assessore PRESENTE   
6 CASTIGLIONI FRANCO Assessore   ASSENTE
7 CRESPI MARIO ERCOLE Assessore PRESENTE   
8 AZZIMONTI IVO Assessore PRESENTE   
9 LISTA   LUCIANO Assessore PRESENTE   
10 CRESPI GIOVANNI PAOLO Assessore   ASSENTE
11

Partecipa il SEGRETARIO GENERALE DOMENICO D’APOLITO.

Il Sig. GIAMPIERO REGUZZONI assunta la Presidenza e, riconosciuta valida l’adunanza, 

procede alla trattazione del seguente

O G G E T T O:

INIZIATIVA  ‘I  BRUSCITTI  DELLA  GIOEUBIA’  DEL  28/01/2010  -  ULTERIORI 

DETERMINAZIONI. I.E.   





LA GIUNTA MUNICIPALE

Premesso che:

con delibera di Giunta Comunale n. 713 del 28/12/2009 è stata approvata  la manifestazione 

denominata  “I  Bruscitti  della  Gioeubia”  organizzata  in  collaborazione  con  il  Comitato 

Commercianti Centro Cittadino;

Dato atto che nel medesimo atto al punto 2 del deliberato era stato previsto di subordinare 

la  distribuzione  del  piatto  al  pagamento  di  un  buono  del  valore  di  €  1,  da  devolvere 

successivamente in beneficienza;

Rilevato  che  il  giorno  12/01/2010  un  terrificante  sisma  ha  sconvolto  Haiti  causando 

incalcolabili perdite di vite umane e distruggendo la maggior parte delle costruzioni;

Ritenuto  di  modificare  la  delibera  sopra  citata  eliminando  il  pagamento  del  buono del 

valore di € 1 introducendo invece una offerta libera e non subordinata;

Visti  i  recenti  contatti  dell’Amministrazione  Comunale  con  Suor  Marcella  Catozza, 

bustocca  che  da  quattro  anni  opera  ad  Haiti,  dove,  ha  gestito  nel  cuore  di  Port  au  Prince 

l'ambulatorio pediatrico San Francesco.

Ritenuto  di  devolvere  in  beneficienza  all’Associazione  “KAY  LA  –  Amici  di  Suor 

Marcella  ONLUS”  l’intero  ricavato  delle  offerte  ricevute  dalla  distribuzione  delle  portate  di 

polenta e bruscitti;

Visti  i  pareri  favorevoli  espressi  dai  Responsabili  di  Servizio  competenti  in  ordine  alla 

regolarità tecnica e contabile ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267, allegati 

al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale;

Richiamato l’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi e favorevoli, resi nei modi di legge;

D E L I B E R A

1 di approvare le modifiche, citate in premessa, alla delibera di Giunta Comunale n. 713 del 

28/12/2009  relativa  alla  manifestazione  “I  Bruscitti  della  Gioeubia”  organizzata  in 

collaborazione con il Comitato Commercianti Centro Cittadino;

2 di devolvere l’intera cifra che verrà accertata così come previsto al p. 11 della delibera G.C. 

n.  713/09 al  termine della manifestazione all’Associazione “KAY LA – Amici  di  Suor 

Marcella ONLUS”;

1



3 di stabilire che l’ufficio tradizione identità e futuro provvederà con proprio atto ad impegnare la 

somma da devolvere in beneficenza.

Delibera, altresì, con apposita votazione unanime e palese, e stante l’assoluta urgenza di provvedere 

ai  necessari  adempimenti,  di  dichiarare  la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai 

sensi e per gli effetti dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. 267/00.
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3



Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

F.to GIAMPIERO REGUZZONI F.to DOTT. DOMENICO 
D’APOLITO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

N. ……………………….reg. pubbl.

Si  certifica  che  la  presente  deliberazione  viene  pubblicata  all’Albo  Pretorio  dal 

………………………….   per rimanervi 15 giorni consecutivi.

Busto Arsizio, lì …………………………………..

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to

Copia conforme all’originale per uso amministrativo.

Busto Arsizio, lì …………………………………..

IL SEGRETARIO GENERALE

--------------------------------------

La  presente  deliberazione  è  divenuta  esecutiva  il  …………………………………… 

per decorrenza dei 10 giorni cui all’art. 134 comma 3 D.Lgs 18.8.2000 n. 267.

Busto Arsizio, lì ……………………………………

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to
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